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ACTA SESION EXTRAORDINARIA                                 04 DE MAYO DEL 2022 
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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N° 160-2022, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISEIS HORAS DEL CUATRO  DE  MAYO   
DEL DOS MIL VEINTIDOS, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 CONCEJALES PROPIETARIOS  
 JACOB MENDEZ RIVERA  

ELSIE GARITA FLORES 
CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

Comprobado el cuórum. (4) 
 

PRESENTES  
VICEPRESIDENTA: (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
CONCEJALES SUPLENTES 

 
 

PRESENTES   
SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: AYERIN VILLALOBOS VASQUEZ  

 

AUSENTES 
VICEINTENDENTA MUNICIPAL: LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

INTENDENTE MUNICIPAL:  ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ  
CONCEJAL PROPIETARIO: GRISELDA MONTOYA GOMEZ 

CONCEJAL SUPLEMTE: DAMARIS CAJINA URBINA 
CONCEJAL SUPLENTE: FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 
CONCEJAL SUPLENTE: YADIRA CASTRO HERNANDEZ  

CONCEJAL SUPLENTE: GUSTAVO CUBERO ROJAS 
 

                                                          

Oración: Jacob Méndez Rivera 
 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

ARTÍCULO PRIMERO Y  UNICO: PRESENTACION DEL PESUPUESTO 
EXTRAORDINARIO I-2022 PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2022 Y EL 
PLAN ANUAL OPERATIVO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 
El Presidente Municipal,  Sr. Jose Milton Hancock Porras-saluda a los presentes y 
da la bienvenida.   
 
POR CONVOCATORIA DEL INTENDENTE MUNICIPAL: 
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ARTÍCULO PRIMERO Y  UNICO: PRESENTACIÓN DEL PRESUPUESTO 
EXTRAORDINARIO N°I-2022 PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2022 Y EL 
PLAN ANUAL OPERATIVO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 
Se da lectura al OFICIO-IMP-314-2022, suscrito por el Lic. Ulises González Jiménez, 
Intendente Municipal. QUE DICE: “Por este medio les saludo, a la vez remito la 
documentación correspondiente al Presupuesto Extraordinario No. I-2022, por un monto 
de ¢ 511.267.783,26 (Quinientos once millones doscientos sesenta y siete mil setecientos 
ochenta y tres colones con 26/100), incluye saldos de Liquidación Presupuestaria del año 
2021 y el y el Plan Anual Operativo para el ejercicio económico del año 2022”. 
-ADJUNTA DOCUMENTOS:  
PRES EXT I-2022-PRESENTACION  (A) 
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PRES EXT I-2022-PRESENTACION  (B) 
DICTAMEN DE RECOMENDACIÓN DE COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO. 
 

 
 
Se presenta el señor Jorge Recio Chaves –Contador Municipal a.i., saluda a los 
presentes.  Realiza la presentación del Presupuesto mediante la pantalla de presentación 
instalada en la sala de sesiones.   
Se consigna en el acta.   
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COMENTARIOS REALIZADOS:  
 

1- EL PRESIDENTE – MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA PALABRA: Muy 
importante esto porque, la parte del concejo, la parte administrativa creo que es un 
logro muy importante y Paquera lo tiene que tener muy presente, es que esta aula 
que ahorita es el comedor de empleados así se dice, se va a modificar o se va 
acondicionar para que se aun aula para el Instituto Nacional de Aprendizaje 
conjunto con la Municipalidad de Puntarenas, eso es un tema que hemos estado 
esperando ya, se aprobó ese acuerdo hace casi un año ya compañeros y una vez 
que ya este cabe decir que se van a comenzar a dar cursos, computación, inglés, 
refrigeración, etc.   

 
 

2- EL PRESIDENTE – MILTON HANCOCK PORRAS COMENTA: Este asunto de 
los cabezales es un tema que todas las comunidades, la Esperanza Sur hasta la 
Esperanza Norte nos han solicitado, nos habían recalcado que las alcantarillas las 
ponían, luego venían las lluvias se deterioraban o se caían, ahora con este dinero 
se van a poder hacer los cabezales conjuntamente todas o la gran mayoría 
prioritarias, que dan problemas en este caso y se van a contratar a un tercero para 
que realice el trabajo comunal en este caso es sumamente importante para la 
comunidad, es muy importante que se comunique  ya al fin vamos a tener 
cabezales, ya cada alcantarilla que ya está puesta. 

 
3- EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO COMENTA: Para 

hablar bien del tema, una de las personas que toco el tema ayer fue Don 
Francisco Barboza, en cuanto a la problemática ya existente, obviamente lo 
vecinos están que nos quieren linchar realmente tienen sus razones, porque se les 
ha atrasado muchos años esa acción como tal, se ha venido planificando el yo 
creo que desde que ingresamos nosotros, puso el dedo en la llaga y se ha venido 
trabajando en el proceso, lógico que se han dado sus contra tiempos que no los 
planificamos nosotros, simple y sencillamente se han dado en el camino y se han 
venido atrasando por esa línea, ahora había un temita ahí que se lo trate d explicar 
a Don Francisco ayer, que partir de hacer ese proceso se va hacer como un 
agregado, porque no se tenía planificado eso bien que es tratar de sacar parte de 
esa agua a los conectores la de ruta 160, es algo que tampoco se había tomado 
en consideración, Milton lo que se está tomando ahí en consideración es el trabajo 
interno, que era lo que se había hablado anteriormente.  

 
            EL PRESIDENTE – MILTON HANCOCK PORRAS AGREGA: Y es que esto 
Franklin son cosas muy importantes y me dirijo a la prensa porque son cosas que los 
concejales que representan a sus comunidades y nos representan a todos han estado 
trabajando mucho, por ejemplo el caso de Don Carlos de que se ha identificado mucho, 
además que con todo Paquera también, pero por alguna forma o gestión de equipo y 
trabajar en equipo por el asunto de Pochote, por el asunto de Valle Azul Doña Elsie, por 
ejemplo el puente, tengo que reconocer que aquí todos los días Doña Elsie llame al 
ingeniero y aquí lo vimos diariamente , es más que es lo que quiero decir con esto, que si 
habido trabajo, pero no habido dinero ahora hay gracias a la administración por su buen 
trabajo, un reflejo de la necesidad con la parte presupuestaria, que es la que hace la 
realidad, hay que decirlo es un trabajo de equipo de todos y que ya prácticamente llega a 
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tocar las necesidades de esta gente que por años y años nos habían dicho y estamos 
empezando verdad. 
 

4- EL PRESIDENTE – MILTON HANCOCK EXPLICA: El Barrio el bosque Doña 
Yadira Castro no está presente, pero quiero agradecerle todo ese esfuerzo un año 
y resto tratando de sacar este proyecto, Don Carlos mencionaba ahora las partidas 
de los caminos están en ZMT ya vamos a poder por fin dedicar más tiempo a 
caminos internos porque tenemos un presupuesto para caminos, diecisiete 
millones de colones, ahí en esa parte es un aparte muy positivo.  

            EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO AGREGA: Algo muy 
importante nunca sobra nada más bien yo creo que nos hacen falta recursos para poder 
hacer inversiones, hay que tomar en consideración por muchos años hay vecinos como 
los de dulce nombre, yo sé que ácido rato lo llaman a usted, llaman a Don Ulises, llaman 
a Doña Jenny y no llaman a los concejales que también tenemos de alguna forma la 
responsabilidad de velar porque ese tipo de acciones se den. Si bien hemos venido en 
estos 2 años mejorando en muchos pasos que ni existían o renovándolos. Ojalá no fueran 
44 si no unos 500 o 1000 millones para avanzar mucho más. 
          EL PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Franklin me hiciste una señal 
que eran 4 caminos, verdad, 4 tratamientos bituminosos o nuevos, el lleva estadísticas, 
estamos hablando del Bosque, La zoila, Esperanza Sur, Barrio el Romance y el Paquira, 
ósea hay que decirlo es un trabajo en equipo ha sido difícil pero bueno ahí estamos.  
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A.1.) ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes el 
Informe de Comisión con recomendación de la COMISIÓN DE HACIENDA Y 
PRESUPUESTO: QUE DICE: Visto y analizado la documentación del Presupuesto 
Extraordinario I-2022, por un monto de ¢511.267.783,26 (Quinientos once millones 
doscientos sesenta y siete mil setecientos ochenta y tres colones con 26/100), que incluye 
saldos de Liquidación Presupuestaria del año 2021 y el y el Plan Anual Operativo para el 
ejercicio económico del año 2022. Se recomienda se apruebe en todas sus partes.   
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
 
A.2.) ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: APROBAR EN TODAS SUS 
PARTES EL PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO I-2022, POR UN MONTO DE 
¢511.267.783,26 (Quinientos once millones doscientos sesenta y siete mil setecientos 
ochenta y tres colones con 26/100), INCLUYE SALDOS DE LIQUIDACIÓN 
PRESUPUESTARIA DEL AÑO 2021 Y EL Y EL PLAN ANUAL OPERATIVO PARA EL 
EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2022.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
EL SEÑOR CARLOS RODRIGUEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 
Agradecerle a Don Jorge y a Natalia y a la administración por que de verdad han tenido 
que correr, Don Jorge viene entrando tiene e15 días de estar aquí y de una vez le toco 
esto, pero gracias a Dios a echo equipo con con la compañera Natalia, el mismo Don 
Ulises y parte también de secretaria aquí de parte del concejo, entonces agradecerles a 
los compañeros porque aquí estamos haciéndole frente, muchas gracias.  
 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO COMENTA: En realidad es 
muy importante aquí resaltar la paciencia que ha tenido el pueblo, es feo estar esperando 
y ellos han esperado por muchísimos años y hoy por hoy ya se les está contestando esa 
solicitud que ellos trajeron aquí y ya no se vale decir si lo trajeron hace años o lo trajeron 
ahora el hecho es que se les está contestando, cuando tienes polvo frente a tu casa y 
vives con niños, mayores de edad a gritos pedís que no exista ese polvo verdad y en el 
caso de Valle Azul ellos han sufrido demasiado con esa quebrada. En el caso de los 
futboleros creo que van estar contentos como es en el caso de Valle Azul, como en 
vainilla, las personas que viven en pochote que yo creo que si bien el muelle no les viene 
a solventar todas las necesidades que tienen es parte fundamental para ese desarrollo 
que ellos buscan, agritos han pedido que se les haga ese pequeño muelle que de alguna 
forma entre comillas es turístico. Por otra parte, la gente de Pánica puede insignificante 
ese aporte, pero yo sé que ellos lo agradecen. Dar un agradecimiento al pueblo por saber 
esperar.  
Quería Solicitarles si son tan amables de ponerme en comisión mañana, toca atender un 
tema de una capacitación del IFAN en Liberia, entonces quería pedirles el voto de apoyo 
por favor.  
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EL PRESIDENTE - MILTON HANCOCK COMENTA: Muy bien antes de eso nombramos 
en comisión al Señor Don Jacob Méndez para las misiones que tendrá que hacer el día 
de mañana, igual el aportará documentación como prueba para la próxima sesión. 
“Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
 
LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON – CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA PALABRA: 
Muchas Gracias señor presidente, aquí para agradecerle a nuestra secretaria porque 
realmente cuando ella llego yo dude que sacara la tarea y le pido disculpas por eso, 
porque yo le pregunte cuanta tenía y me dijo: que apenas la que había hecho aquí en 
concejo, pero Ayerín yo le agradezco realmente de mi parte yo sé que los compañeros 
también están muy agradecidos con la labor que usted a hecho, excelente labor porque 
de su labor depende que aquí este concejo avancemos, aunque usted no lo creo usted es 
muy importante para nosotros, es muy importante para esta municipalidad así que le 
agradezco realmente, la felicito que le apuesto, se apuesto la camiseta de la 
municipalidad, muy agradecía con usted. 
 
LA SEÑORA AYERÍN VILLALOBOS – SECRETARIA CONCEJO A.I RESPONDE: 
Muchas gracias Doña Vicky.  
 
EL PRESIDENTE - MILTON HANCOCK AGREGA: Muchas gracias Doña Vicky por su 
participación, quiero cerrar porque me siento muy optimista, quiero decirle al Pueblo de 
Paquera que estos son logros en base a esfuerzos, pero hay muchas cosas más 
pendientes lo sabemos Don Carlos, Elsie, Jacob, no está presente Griselda pero ha dado 
su aporte desde allá donde esta, nos ha llamado, nos aportado, pero si les digo una cosa 
hay proyectos pendientes y me lleno de mucho positivismo, hay que trabajar totalmente 
en equipo y esa es la clave, muchísimas gracias a todos. 
 
 

 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las dieciséis horas  y  cuarenta y 
tres minutos de la tarde, Bendiciones y feliz regreso a casa. 
 
 
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
José Milton Hancock Porras                                                Ayerín Villalobos Vásquez a.i 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                                   

 
 
 
 
 
 
 
  


